





ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-23/29-782

"04" червня 2015 р.

До учасників Першого Всеукраїнського з'їзду вищих навчальних закладів державної форми власності

Шановні колеги!

Від імені Комітету з питань науки і освіти щиро вітаю делегатів Першого Всеукраїнського з'їзду вищих навчальних закладів.

Освіта України перебуває на порозі системних змін, які мають відкрити їй дорогу як рівноправного партнера в європейській освітній простір. Важливим кроком на цьому шляху має стати імплементація Закону України «Про вищу освіту», одним із завдань якого є створення системи забезпечення якості вищої освіти європейського типу. Ключовою інституцією у цьому має стати Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти.

Агентство перебере на себе численні регуляторні та контрольні функції Міністерства освіти і науки України, замінить Вищу атестаційну комісію (ВАК) та Державну акредитаційну комісію (ДАК), які для українського суспільства ототожнювались з найбільшим його злом – корупцією і хабарництвом. Тому нам необхідна інституція нової якості, діяльність якої забезпечуватимуть авторитетні і відповідальні особи за прозорими і чесними процедурами.

Повноваження Національного агентства дуже масштабні, важливі та відповідальні. Саме ця інституція буде формувати вимоги до системи забезпечення якості вищої освіти у державі, аналізувати якість діяльності вищих навчальних закладів, проводити ліцензійну експертизу, формувати перелік спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, проводити акредитацію освітніх програм, розробляти порядок присудження наукових ступенів, акредитувати спеціалізовані вчені ради та незалежні установи оцінювання та забезпечення якості вищої освіти.

Головними принципами у діяльності Агентства мають стати відкритість і прозорість. Адже саме на цю установу покладена велика державна місія – підготовки та оприлюднення щорічної доповіді про якість вищої освіти в Україні, її відповідності завданням сталого інноваційного розвитку суспільства.

Велика відповідальність лягатиме на плечі кожного члена Національного агентства. Нині перед Вами, шановні колеги, стоїть

надважливе завдання – обрати до складу Національного агентства 9 членів від вищих навчальних закладів. Від вашого вибору значною мірою залежить, якою буде нова освіта України.

Бажаю плідної роботи і вагомих здобутків Першому Всеукраїнському з'їзду вищих навчальних закладів.

Зичу усім делегатам міцного здоров'я, творчої наснаги, успіхів і добрих звершень в ім'я і на благо України.

З повагою
Голова Комітету



Лілія Гриневич